

# 从此,开启更美好的人生

## 上海师范大学附属嘉定小学举行新校舍落成典礼

9月28日,上海师范大学附属嘉定小学举行新校舍落成典礼,嘉定区委书记章曦,上海师范大学党委书记林在勇、副校长张峥嵘,区人大常委会副主任王其明,副区长王浩,区政协副主席陈滨等参加活动。

章曦表示,嘉定把优先发展教育作为提升城市能级和核心竞争力的重要先手棋,结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,积极回应解决群众关切的难点问题,加速推进教育现代化,全面促进教育优质均衡发展,



展,为打造创新活力之城提供坚实的教育支撑。开办上师大嘉定附小,是嘉定推动教育高位均衡发展的一次重要实践。希望上师大继续发挥教育资源优势,将更多先进办学理念和优质资源带到嘉定。上师大嘉定附小要积极

探索实践,努力成为引领课改方向的高地、培养卓越教师的基地、孕育创新人才的园地,为嘉定品质教育的发展积极发挥示范辐射作用。林在勇表示,上师大嘉定附小拥有得天独厚的地理优势、优质的人文环境与丰富的教育资源,上师大将在教育管理、师资发展、特色打造、教育科研等方面提供帮助,助力学校内涵发展,共同将学校打造成上海率先实现教育现代化的最佳样本、长三角地区基础教育的高地。上师大嘉定附小正式确定为“上

海师范大学教育实习基地”,将获得更多选聘优秀师范生的机会。正高级教师、市特级教师、原静安区教育学院副院长曹培英,上师大教育学院初等教育系书记黄友初,上师大教育学院初等教育系副主任、专业负责人钟文芳,上师大教育学院初等教育系教育心理教研室主任李霞,上师大教育学院现代校长研修中心书记李昱辉,上师大教育学院党委副书记兼初等教育系主任王健等受聘为学校导师团成员,将对学校的教育教学工作进行全方位的深度指导。同时,“五美护花家长社团”正式授牌,吉祥物“小嘉”正式发布。

上师大嘉定附小占地50亩,建筑面积1.9万平方米,校园由杏坛广

场、三进庭院等十大景观构成,共有11幢教学楼,整体建筑风格为古典英伦风格。现有一、二年级17个教学班730多名学生;教师46人,其中研究生学历及骨干教师超过教师总人数的二分之一。

学校秉持“从此,开启更美好的人生”办学理念,以“办一所高品质、研究型、精致化、充满诗意的学校”为办学目标,在充分发挥上师大的学术引领优势的基础上,以“尚美”为教育哲学,以研究型教师培养为主要抓手,从大美观念出发,将美学原则渗透于学校教育的全过程,引导师生塑美形、润美心、践美行、养美情、成美志,从而为师生开启充满诗意的更美好的人生。

# 我骄傲 我是中国人

## ——记嘉定区娄塘幼儿园开展国庆节主题活动



为庆祝中华人民共和国成立70周年,近日,娄塘幼儿园的老师和孩子们用自己的方式庆祝了祖国妈妈的生日。

伴随出旗的音乐,大班的小小护旗手们列队整齐、身姿挺拔,将国旗高高举起,踏着有力而坚定的步伐走向升旗台。当嘹亮的国歌奏起第一个音符,全场肃然起敬,注视着五星红旗冉冉升起,心中带着满满的骄傲和自豪。在这个欢庆的日子里,结合爱国活动,园长妈妈陈老师也

给每个小朋友寄语:希望每个幼儿在幼儿园里都能快快乐乐的,同时都能热爱学习、热爱劳动,让自己变得更棒。为了营造国庆热烈的气氛,幼儿园还结合幼儿年龄特点,以班级为单位开展了国庆主题活动。

小班幼儿在老师的带领下,通过视频、故事等形式了解国庆节,一起感受国庆的快乐;中班幼儿自己制作五星红旗。孩子们用小手将一颗大星星和四颗小星星小心翼翼贴上小红旗,真是一件特别自豪的事。大班幼儿用唱红歌的方式表达了对祖国妈妈浓浓的爱。孩子们手举五星红旗,合力演唱国歌:“起来,不愿做不愿做奴隶的人们!把我们的血肉,筑成我们新的长城!……冒着敌人的炮火,前进,前进,前进!”雄壮的国歌响彻整个班级,在一张张诚挚的小脸上,飘动的国旗更加鲜艳。

一面面国旗、一首红歌,不仅增强了孩子们的爱国热情,也使爱国的种子深深扎根在孩子们的内心深处。少年智则中国智,少年强则中国强。爱国,从幼儿教起。爱国,从小事做起。爱国,从我做起。祝愿新祖国生日快乐,繁荣昌盛!

# 外冈镇老年人日间照护中心正式启用



化、多层次的服务需求,外冈镇老年人日间照护中心于近日正式启用。嘉定区民政局副局长刘浩、外冈镇副镇长徐雪平等出席启用仪式。

外冈镇老年人日间照护中心位于嘉定区外冈镇恒荣路386号,总建筑面积2300平方米,照护中心设有核定床位2张,躺位20个,配有专业社工、护理人员及志愿者组成的服务团队,同时设有影音室、康复室、医疗室、理疗区、阅览区、综合活动区、多功能区等,并基于老年人的日常需要设置了丰富多彩的主题活动,让居民们真正实现在“家门口”养老。

作为关爱老年人的“基地”,日间照护中心提供了多种多样的便民服务,中医疗疗、专业干洗、免费理发一应俱全。来自望新村的曾阿姨平日经常感到腿脚不适,时常去医院进行针灸、拔罐,但是往往需要起个大早去排队。体验了这里的特色泥灸治疗后,她决定以后定期来“打卡”。

随着生活水平的提高,老年人口数量不断攀升,如何为老年人提供更多便利且优质的服务成为养老服务的关注焦点。截止2018年底,外冈镇共有60周岁以上老年人12163人,占户籍人口数40.59%。为满足外冈老年人多样

同时,外冈镇老年人日间照护中心培养了一支经验丰富的助老服务和项目策划队伍,牵手社会组织及专业服务机构,为老年人提供日间托养、健康理疗、助餐助浴、按摩理发、心理咨询、文化娱乐等多方面的贴心服务。

# 庆祝中华人民共和国成立70周年

# 加油中国

